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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

o]

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.

Na etapie projektowania na zlecenie zamawiajacego sporzadza si¢ kosztorys

A. ofertowy.

B. zamienny.

C. inwestorski.

D. powykonawczy.

Zadanie 2.

W ktorym kosztorysie w razie wystgpienia okre§lonych warunkéw wykonawca koryguje cen¢ za wykonang
prace po zakonczeniu robo6t?

A. Slepym.

B. Ofertowym.

C. Inwestorskim.

D. Powykonawczym.

Zadanie 3.

Stawka netto za 1 r-g wynosi 20,00 zt. Wykonawca przyjal wskazniki dla kosztéw posrednich Kp=65%, zas
dla zysku Z=10%. Stawka robocizny kosztorysowej z uwzglgdnieniem narzutéw wynosi

A. 2230zt

B. 33,00zt

C. 35,00zt

D. 36,30zt
Zadanie 4.
Na podstawie rysunku przedstawiajacego przekrdj pionowy budynku gospodarczego oblicz jego wysokosé
od poziomu gruntu. a5

A, 375m

B. 3,85m

C. 455m

D. 475m

+1.97 +1.97
Bt o 2000 )

Strona2z 16



Zadanie 5.
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Warstwe urodzajnej ziemi o grubosci ok. 15+25 cm, wymagajacej specjalnej ochrony w czasie wykonywania
robot budowlanych ziemnych przygotowawczych, nazywa sig¢

A.
B.
C.
D.

Zadanie 6.

korona.
humusem.
odkladem.

naziomem.

Informacje o zasadach przedmiarowania okreslonego rodzaju robdt znajdujg si¢ w

A.
B.
C.
D.

Zadanie 7.

kosztorysie ofertowym.

zalozeniach wyjsciowych do kosztorysowania.

zalozeniach ogdlnych i szczegétowych zawartych w KNR.
warunkach technicznych wykonania i odbioru rob6t budowlanych.

Podczas kosztorysowania rob6t ziemnych nalezy postugiwac si¢ przede wszystkim

A.
B.
C.
D.

Zadanie 8.

KNR 2-01
KNR 2-02
KNR 2-31
KNR 2-35

Tablica 0004 z KNR 2-01

Skarpy przy szerokosci dnaw m
Lp Kategoria gruntu o normalnej do 3 ponad 3
) wilgotnosci Giebokos¢ wykopu w m
do3 ponad 3 do5 ponad 5
a b C d e f
01 I-11 1/1,00 1/1,25 1/1,00 1/1,25
02 Hi-1v 1/0,60 1/0,71 1/0,43 1/0,60

Na rysunku przedstawiono skarpg wykopu tymczasowego wykonang w gruncie kategorii III. Korzystajgc
z podanych w tablicy zaleznosci pochylenia skarpy, okresl stosunek opisujacy nachylenie skarpy 1:m.

A, 1:043 _
B. 1:0,60 ) P
C. 1:1,00 >
D. 1:1,25

Wymiary podano w cm
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Zadanie 9.

Naklady na 1 m® drewna w konstrukeji Tablica 0408 z KNR 2-02
Krokwie .
Miecze zwykle Krokwu': .zwylde Krokwie narozne
Jednostki miary, | . Kleszcze . . | odiugosci ponad 5
Wyszczegélnienie i zastrzaly o diugosci i koszowe
oznaczenia 45m
L do4,5m
P Przekréj poprzeczny drewna w cm?
Symbole Robotnicy, rodzaje . do do do | ponad | do ponad do ponad
eto materiatow i maszyn | CYTTOWe | literowe | 0, 180 | 180 | 180 | 180 | 180 180 180
a b [ d e 01 02 03 04 05 06 07 08
01 (999 robotnicy 149 r-g 31,80 31,60 |[17,90| 16,20 |14,00| 1400 | 36,70 | 26,60
20 2641810 | krawedziaki iglaste, 060 m? 1,100 1,040 | 1,040 |1,040| 1,040 | 1,040 | 1,040
wymia-rowe, kl. Il
21 |2640110 |bale iglaste obrzynane,
wymiarowe, nasycone, 060 m? - 1,040
grub. 50-75 mm kl. 1l
22 (1412299 |4rodek impregnacyjny 033 kg 2,17 022 | 050 040 | 040 | 0,30 0,23 0,22
23 |1332000 |gwoidzie budowlane 033 kg . 3,30 3,30 3,30 3,30 3.29 1,74
24 (6801599 | Sruby, podkiadki 033 kg 47,59 37,18 | 1,90 | 1,14 |19 | 114 - -
i nakretki
70 34000 Wyciag 148 m-g 0,99 1,41 084 | 0,84 [ 084 0,84 0,84 0,84
71 39000 srodek transportowy 148 m-g 0,77 0,71 0,66 0,66 1,03 1,03 1,03 1,03

Okresl, z ktorej kolumny tablicy nalezy skorzysta¢ przy wykonaniu kosztorysu wi¢zby dachowej z krokwi
zwyktych o dlugosci 4,50 m i przekroju poprzecznym 14 x 14 cm.

A. 03
B. 04
C. 05
D. 06
Zadanie 10.
Naklady na 100 m? Fragment tablicy 0206 z KNR 2-01
. . Koparki podsiebierne o pojemnosci tyzki w m?
o Wyszczeglnienie Jednostki 0,40 | 0,60
) . miary Kategoria gruntu
rodzaje maszyn -1l T 11 T v
a b c 01 02 03 04 05
70 Koparka gasienicowa m-g 6,15 7,54 3,85 4,61 6,46

Na podstawie danych zawartych w tablicy oblicz, ile maszynogodzin bedzie pracowata koparka ggsienicowa
o pojemnosci tyzki 0,60 m? przy wykonaniu 200 m* wykopu w gruncie kategorii I1I.

A, 7,54m-g
B 4,61 m-g
C. 922m-g
D. 15,08 m-g
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Zadanie 11.
Tablica 9907 z KNR 2-31

Wspotczynniki do naktadow podanych w kolumnach
Lp. | Diugosc przepustu rurowego 06 07 08
R R R S
a b 01 02 03 04
02 Ponad 50 do 100 m 0,81 0,82 0,82 0,79
Naklady na 100 m rur Tablica 0605 z KNR 2-31
r e . Elementy przepustu
Lp Wyszczeglnienie Jednostki Rury betonowe
' Symbole . miary O $rednicy w cm
eto Rodzaje zawodow 20 50 60
a b C d 06 07 08
Robotnicy r-g 230,15 245,74 285,84

, Naklady rzeczowe podane w tablicy 0605 dotyczqg wykonania przepustow rurowych pod zjazdami o dlugosci do 15 m. Dia
przepustow o dlugosci ponad 15 m stosuje si¢ naklady robocizny R i pracy sprzetu S wlasciwe dla przepustow do 15 m, lecz ze
wspdtczynnikami zmniejszajgcymi do nakladow robocizny i pracy sprzetu - podanymi w tablicy 9907.”

Oblicz czas pracy robotnikdw wykonujgcych przepust rurowy betonowy o dhugosci 65 m i $rednicy 60 cm,
uwzgledniajgc wspolczynnik zmniejszajacy zgodnie z tablicg 9907 z KNR 2-31.

A. 146,78 t-g
B. 15235r-g
C. 2258Irg
D. 23439r-g

Zadanie 12.

Zaprawa cementowa

Naklady na 1 m* zaprawy Tablica 1753 z KNR 2-02

Wyszczegdlnienie Jednostka miary Marka zaprawy i stosunek objetosciowy

Lp. Symbole Rodzaje zawoddw, . 2 4 7 12

eto materiatow i maszyn cyfrowe | literowe 1:5 1:4 1:3 1:2

a b c d e 01 02 03 04
o1 002 Betoniarze —grupa Il 149 r-g 2,15 2,15 2,15 2,15
Razem 149 r-g 2,15 2,15 2,15 2,15
20 1701100 Cement 32,5 034 t 0,268 0,327 0,412 0,539

21 2360000 Ciasto wapienne 060 m? 0,052 0,054 0,040 -

22 1602003 Piasek do zapraw 060 m> 1,29 1,25 1,19 1,03
23 3930000 Woda 060 m? 0,34 0,35 0,36 0,42

Korzystajgc z tablicy 1753, oblicz, ile cementu 32,5 potrzeba do przygotowania 2 m* zaprawy cementowe]
marki M7.

A. 0,103t
B. 0412t
C. 0,824t
D. 1,648t
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Zadanie 13.
Naklady na 100 m® gruntu Tablica 0318 z KNR 2-01
e s . Szerokos¢ wykopuwm
Wyszczegodlnienie Jednostka miary do2,5 [ ponad 2,5 do 4,5
> Symbole ROd:a]::r?:g:éWr Cyfrowe | Litrowe Koregera Brunty
eto . I-11 n-v V-vi -1l Hi-1v V-Vi
i maszyn
a B c d e 01 02 03 04 05 06
01 391 Robotnicy 149 r-g 137,521 231,11 | 382,00 | 149,94 | 256,90 | 423,07
70 | 34511 | Wyclagdourobku | g m-g | 60,00 | 67,00 | 111,00| 65,00 | 74,00 | 123,00
ziemi 0,18 t

W gruncie kategorii III nalezy wykona¢ wykop liniowy o dhlugosci 50 m i szeroko$ci 2,5 m o $cianach
pionowych glebokoscei 0,95 m. Urobek wydobywany bedzie wyciggiem mechanicznym. Oblicz czas pracy
sprzgtu.

A. 79,56 m-g
B. 83,75m-g
C. 87,51 m-g
D. 92,50 m-g
Zadanie 14.
Naklady na 100 m? Tablica 0304 z KNR 2-31
L. L. Nawierzchnia z kostki
Wyszczegélnienie Jednostki miary - — -
betonowej 14 x 12 cm zuzlowej 14 x14 cm
na podsypce
Lp. . , . , . , cementowo-
Rodza_a je za\!vodéw, cyfrowe | literowe piaskowej cementowej piaskowe]j piaskowej
materiatéw i maszyn —L -
z wypetnieniem spoin
piaskiem zaprawg cementowg piaskiem zaprawg cementowg
a c d e 01 02 03 04 05 06
01 | Brukarze 149 r-g 87,67 87,67 83,47 108,67 108,67 103,51
02 | Robotnicy 149 r-g 103,28 109,58 119,18 124,28 130,58 139,21
20 | Kostka betonowa o wym. 034 t 31,46 31,46 31,46 - - -
14x12x24cm
21 | Kostka zuzlowa o wym. 0,34 t - - - 33,85 33,85 33,85
14x14x24cm
22 | Piasek 060 m? 10,08 9,90 10,05 9,74 9,74 9,82
23 | Cement portlandzki 034 t - 0,97 2,73 - 0,86 2,63
24 | Woda 06 m? 1,00 7,69 8,49 1,00 7,63 8,43

Na placu zajezdni tramwajowej o wymiarach 40,0 x 20,0 m utozono na podsypce piaskowej nawierzchnig
z kostki betonowej 14x12 c¢cm. Spoiny wypelniono zaprawg cementowa. Na podstawie danych zawartych
w tablicy oblicz, ile piasku zuzyto.

A 77,92 m?
B. 78,52 m?
C. 79,20 m?
D. 80,64 m’
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Zadanie 15.

Podstawa do ustalenia zasad przedmiarowania robdt drogowych sg informacje zawarte w katalogu
~Nawierzchnie na drogach i ulicach”. Na jego podstawie przedmiar nawierzchni nieulepszonych okresla
sig w

Sowp
B

Zadanie 16.

TR B e T T A s L L e i TR e
T e L e T AR e e s I T ps] P
i i
A
LA ¥

% B[}ﬂ .AI’.S[_)'-;P T
# 200 :
Wymiary podano w cm

Objetos¢ wykopu liniowego oblicza si¢ jako iloczyn przekroju poprzecznego i jego dlugosci. Korzystajac
Z WZOru

V=Fxl

gdzie:
F — powierzchnia przekroju poprzecznego wykopu [m?],
1 — dlugos¢ wykopu [m],

okresl, ktore z przedstawionych dziatan prowadzi do obliczenia obj¢tosci dwdch wykopow o dhugosci 250 m
kazdy i przekrojach przedstawionych na rysunku.

A. 50,0 x 50,0 x 250,0
B. 0,50 x 0,50 x 250,0
C. 50,0x 50,0 x 250,0 x 2
D. 0,50 x 0,50 x 250,0 x 2

Zadanie 17.

Zaplanowano wykonanie drogi dojazdowej o dlugosci 90 m i szerokos$ci koryta 7,50 m w gruncie kategorii
I1I. Na calej dhugosci trasy teren jest wyzszy o 0,50 m niz droga gléwna. Wykonawca ma wykona¢ wykop,
uwzgledniajgc glgbokosé koryta 30 cm. Objetos¢ wykopu wyniesie

g.' ;g;,gg 22 70,50 40,50 pozmm terenu
C. 337,50 m’ S P ,>\< i ? 3
D. 540,00 m® B i e RS, Ty e s droga glowna,
5 -0.30 2 dno koryta
ML AL LA
7:5 - [I]]]
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Zadanie 18.

Wymiary podano w cm

W centrum miasta wokot fontanny na calej szerokosci jezdni przewiduje si¢ wykonanie nowej warstwy
Scieralnej z mieszanki z asfaltu lanego. Na podstawie rysunku oblicz powierzchni¢ nawierzchni, na ktorej
zostanie potozony ten asfalt. Przyjmij wartos¢ « = 3,14.

A. 25,12m?
B. 28,26 m?
C. 3533m?
D. 3847 m?
Zadanie 19.

Szkic inwentaryzacyjny sufitu zawiera pomiary z natury z uwzglednieniem otworu na klatke schodowa.
Pomiary te potrzebne sg do rozliczenia robot tynkarskich. Powierzchnia tynkowanego sufitu wynosi

A. 30,00 m* [P =
B. 3500m B | ey y
C. 40,00 m? :
D. 44,46 m* ol A
L=
b3 ﬁ / \\
> 200, 800
= 500 ]
Wymiary podano w cm
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Zadanie 20.
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Ksigzka obmiaréw zawiera pomiary z natury i jest dokumentem niezb¢dnym do sporzadzenia kosztorysu

A. powykonawczego.
B. inwestorskiego.

C. ofertowego.

W kosztorysie powykonawczym robo6t drogowych otrzymano nastgpujgce wartosci kosztow bezposrednich:

D. $lepego.
Zadanie 21.
RobociznaR | Materiaty M Sprzet S
11 300,69 zt | 31856,31 zt 1192,73 z

Oblicz wartos¢ kosztorysowa robot netto (bez VAT), przyjmujac

— koszty posrednie Kp 70% od R, S

— zysk Z

A. 40601,70 zk
B. 44 349,73 zt
C. 46473,61zt
D. 55219,00 zt

Zadanie 22.

Na podstawie przedstawionego podsumowania kosztorysu oblicz warto$¢

przyjetych w kosztorysie.

A. 180,00 zt
B. 232,50zt
C. 306,00 zt
D. 395,25z

10% od (R +Kp (R), S + Kp (S))

zysku wynikajacego z zatozen

Podstawa kosztorysowa Wartos¢ [z1]
Robocizna R 1200,00
Materiaty M 2250,00
Sprzet S 350,00
Koszty bezposrednie Kb 3800,00
Koszty posrednie Kp=70%(R+S) 1085,00
Zysk Z=15%(R+Kp(R),5+Kp(S)) ?

Wartosc¢ kosztorysowa 5280,25
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Zadanie 23.
Nr Podstawa ustalenia . P Jednostka llos¢ . . inlastose
X \ Opis robot . . jednostkowa (05x06)
poz. | ceny jednostkowej miary jednostek (24] [2t]
01 02 03 04 05 06 07
Podktady na podfozu
1 KNNR —21201-0351 | gruntowym z ubitego m?3 4,52 147,62 667,24
piasku
Podktady betonowe na
2 | KNNR-21201-6152 | Podtozu gruntowym m? 6,33 297,93 1879,96

z betonu z kruszywa
naturalnego

Zbrojenie konstrukcji
3 KNNR —20104-0200 | monolitycznych pretami t 0,63 2100,00 1323,00
gtadkimi o ®14 mm

Betonowanie betonem

4 KNNR —20108-0351 | C16/25 stép m?3 15,00 330,00 4950,00
fundamentowych
Razem 8820,20

Kosztorys, ktérego fragment stanowi przedstawiona tabela, zostat wykonany metoda

A. uproszczong.

B. szczegbélows.

C. analizy wiasnej.

D. kalkulacji indywidualne;j.

Zadanie 24.

Do wykonania podjazdu o powierzchni 68,0 m? z kostki brukowej na podsypce cementowo-piaskowej
zatrudniono trzech brukarzy ze stawka 35 zl/r-g oraz jednego robotnika ze stawkg 15 zl/r-g. Oblicz
Sredniowazong stawke roboczogodziny.

A. 15,00z
B. 25,00zt
C. 30,00zt
D. 35,00z

Strona 10z 16




Zadanie 25.
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Rozebranie kraweznikow wtopionych i obrzezy trawnikowych

Naklady na 100 m

Tablica 0814 z KNR 2-31

Obrzeta | Kraweiniki wtopione
Wyszczegdlnienie Wymiary elementéw w cm
U Jednostki 6x20 | 8x30 | 12x25 | 12x20 | 12x25 | 12x20
) miary Na podsypce
Symbole Rodzaje zawodéw . . Cementowo-
Piaskowej .
piaskowej
a b c d 01 02 03 04 05 06
01 392 Robotnicy r-g 4,75 7,95 25,36 26,34 33,12 31,81
Razem r-g 4,75 7,95 25,36 26,34 33,12 31,81

Podczas remontu drogi zostaly rozebrane krawezniki o wymiarach 12x20 cm i igcznej dlugosci 600 m.
Krawegzniki osadzone byly na podsypce cementowo-piaskowej. Oblicz koszt robot rozbidrkowych,

przyjmujac, ze stawka robotnika przy demontazu wynosi 9,50 zb/r-g.

A. 250,23 zt

B. 302,20 zt

C. 1501,38 zt

D. 1813,17zt
Zadanie 26.

Na parterze budynku mieszkalnego zaplanowano wykonanie posadzek. Korzystajac

powierzchni pomieszczen oraz wiedzac, ze koszt ulozenia 1 m? parkietu wynosi 38,00 zi,

terrakoty — 45,00 zl, oblicz koszt wykonania rob6t posadzkarskich.

A. 2147,00 zt
B. 2934,50 zi
C. 3071,00zt
D. 3207,50 zt

z zestawienia
natomiast 1 m?

Zestawienie pomieszczen
Nr Pomieszczenie Posadzka m?
11 wiatrotap terrakota 2,9
12 | pokdj dzienny parkiet 25,7
13 kuchnia terrakota 9,8
14 | holl parkiet 11,8
15 | garderaoba parkiet 5,5
16 tazienka terrakota 4,8
17 pokéj parkiet 13,5
Razem | 74,0
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Zadanie 27.
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Warstwy wyr6wnawcze pod nawierzchnie drogowa z betonu

Naklady na 100 m* warstwy wyréwnawczej

Tablica 1102 z KNR 2-02

Warstwy Dodatek
e . wyréwnawcze lub .
Wyszczegdlnienie Jednostka miary 2 betonu, gruboscl potracenie Listwa
Lp. . wtopiona
50 mm, zatarte za zmiane
- : . . w podkifad
Symbol | Rodzaje zawoddéw, materiatéw cyfrowe literowe na na grubosci
eto i maszyn ostro gtadko 010 mm
a B c d e 01 02 03 04
01 002 Betoniarze — grupa Il 149 r-g 27,14 57,19 2,84 11,56
02 391 Robotnicy — grupa | 149 r-g 8,50 8,69 4,32 -
Razem 149 r-g 35,64 65,88 7,16 11,56

Na podstawie tablicy oblicz koszt robocizny wykonania warstwy wyrownawczej o powierzchni 1 500 m?
i grubosci 100 mm z betonu zatarte] na ostro pod nawierzchni¢ drogowsa wiedzac, ze stawka za

1 roboczogodzing wynosi 25,00 zi.

A. 26730,00 zt
B. 26 790,00 zt
C. 38130,00 zt
D. 49410,00 zt
Zadanie 28.
Naklady na 1 m Tabela opracowana na podstawie tablicy 0118 z KNR 2-02
P Jednostki e . . . . )
Wyszczegélnienie miary Stupy i filary na zaprawie wapiennej lub cementowo-wapiennej
Lp. "
Symbole Rodz'aj Cyfrowe | Literowe | 1lex1lc [1lex1,5¢ [1,5¢x1,5¢| 1,5¢x2¢ | 2cx2¢c | 2¢x 2,5¢ [2,5¢ x 2,5¢
eto materiatu
a b c d e 01 02 03 04 05 07
20 | 1800199 E:fr:‘; 020 szt. 26,00 | 39,00 | 6500 | 81,30 | 10510 | 131,30 | 170,70
21 2380899 Zaprawa 060 m? 0,014 0,023 0,037 0,049 0,069 0,087 0,098

Uwaga: ¢ — dlugosé jednej cegly = 25 cm

Korzystajac z tabeli, oblicz koszt zakupu cegiel budowlanych pelnych niezbgdnych do wykonania
10 stupéw o przekroju 38 cm x 51 cm i wysokosci 3 m. Nalezy przyjac, ze koszt jednej cegly wraz
z kosztami zakupu wynosi 0,70 zt.

A.

B
C.
D

243,90 7t
569,10 zt
1707,30 zt
2 439,00 7t
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Zadanie 29.
KOSZTORYS INWESTORSKI
Zamawiajacy: Generalna Dyrekcja Drég Krajowych 1 Autostrad
Adres: Oddziat w Lublinie
20-075 Lublin, Ogrodowa 21
N WYKODANIE: | ettt ste e s e s et et shase st s s e s s st et e e s et R Rt e h e RS ese RS esaenes s enensnen s nentesennnen
..................................................... (oblcktelemcntrodzajrobot)
Lok_a]_izacja I3 03 1=] 11 A OO g U O PP ORPRPON
(miejscowosc)
Wartos$¢ zamOwienia stownie: 3 821 359,90 zt
trzy mln osiemset dwadziescia jeden tysigey trzysta pigédziesiat dziewigc zt 90/100
Poziom cen: II kwartat 2014 r.
Kosztorys zostal OPraACOWANY | oottt eee e e e em e rassaseras e mesaeesssemeeaesmessee s semsaensemeeeasemnsansansenseanrensenn
przez: (nazwa firmy)
7 N = < e
(kod i miejscowosc)

Sporzadzit:
" (imig i nazwisko)

" (data i podpis)

Na rysunku przedstawiono wzér

A. tabeli elementéw scalonych.

B. strony tytulowej kosztorysu.

C. protokotu typowania rob6t remontowych.

D. protokotu danych wyjsciowych do kosztorysowania.

Zadanie 30.

Opis robot budowlanych bedacych przedmiotem zamoéwienia publicznego powinien zawiera¢ kody (CPV)
ustalone na podstawie WspoOlnego Stownika Zamoéwien. Ustal szczegélowy kod wykonania instalacji
centralnego ogrzewania w budynku.

A. 45300000 Lp. Wyszczegdlnienie Kod CPV
B. 45310000 1. | Wykonanie instalacji budowlanych 45300000
C. 45330000 2. | Roboty izolacyjne 45320000
D. 45400000
3. | Wykonanie instalacji cieplnych 45330000
4. | Roboty zwigzane z wyktadaniem podtoég 45430000
5. | Wykoriczeniowe roboty budowlane 45400000
6. | Instalacje drogowe i kolejowe 45316000
7. | Instalacje przewodow elektrycznych oraz osprzetu 45310000
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Zadanie 31.

Jezeli przedmiotem zamdwienia publicznego sg roboty budowlane, jego warto$¢ nalezy ustali¢ przed
wszczgeiem postgpowania o udzielenie zamowienia, jednak nie wezesniej niz

A. na 3 miesiace.
B. na 6 miesigcy.
C. na 12 miesigcy.
D. na 24 miesiace.

Zadanie 32.
Lp. Pozycje Nazwa Wartos¢ Jedn. miary | llos¢ jedn. | Wskainik na Udziat
kosztorysowe jednostke procentowy
1 2 3 4 5 6 7 8
WYDRUK UTWORZONY WERSJA EDUKACYJNA PROGRAMU NORMA
Norma PRO EDU przeznaczona jest dla szkét, uczelni, ucznidw i studentéw. Nie moze byé wykorzystywana komercyjnie.

1 |1-4 Ilzolacje 24726,15 37,47%

2 5-6 Stolarka budowlana 1946,85 2,95%

3 7-7 Roboty wykorczeniowe 26979,75 40,88%
Razem netto 53652,75 81,30%
VAT 12340,13 18,70%
Razem brutto 65992,88 100%

Ogotem wartos$¢ kosztorysowa robot 65992,88

W tym:

Wartosc kosztorysowa robét bez podatku VAT 53652,75

Podatek VAT 12340,13

Stownie: szes$édziesigt pied tysiecy dziewieéset dziewieédziesigt dwa i 88/100 zt

Przedstawiona tabela zamieszczona w kosztorysie szczegétowym zawiera

ceny czynnikéw produkcyjnych robocizny, materiatdw i sprzetu.

naktady rzeczowe robocizny, materialow 1 sprzgtu w odniesieniu do kazdej pozycji.
zestawienie wartosci poszczegoélnych elementéw obiektu z podsumowaniem kosztorysu.
charakterystyke kosztorysowanego obiektu budowlanego wraz z parametrami okreslajagcymi
jego wielkos¢.

Zadanie 33.

Trybem udzielania zamoéwienia publicznego, w ktérym zamawiajacy udziela zamowienia po negocjacjach
tylko z jednym wykonawca, jest

konkurs.

dialog konkurencyjny.

licytacja elektroniczna.
zaméwienie z wolnej reki.

oCaw>

cCawp
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Zadanie 34.

Po otwarciu ofert ztozonych w przetargu nieograniczonym na wykonanie robot budowlanych w ramach
zamoOwienia publicznego okazalo sig¢, ze wszystkie oferty przekraczaja kwote, ktora zamawiajgcy chcial
przeznaczy¢ na ich wykonanie. Zamawiajacy moze

A. uniewazni¢ przetarg.

B. poprawic¢ ceng oferenta.

C. negocjowac ceng z oferentem.

D. zwrdci€ si¢ do oferentdw o obnizenie ceny.

Zadanie 35.
. I estvcie drorowe Wskaznik Koszt_prac projektowych oblicza si¢ z wzoru
P. y<) 8 procentowy Wpp =K x w [#] .
- K — planowany koszt budowy catego odcinka,
1. |Autostrady, drogi ekspresowe 3,0+5,0% w — wskaznik procentowy wg tabeli
2. |Drogi klasy GP 2,5+4,5% (do obliczen przyjmij Sredni wskaZnik procentowy)
3. |Drogiklasy G i nizszych klas 2,5+4,0%
4. |Ulice 2,5+5,0%

Oblicz koszt przygotowania dokumentacji projektowej na budowe odcinka drogi ekspresowej o dlugosci
25 km, jesli planowany koszt budowy 1 km wynosi 950 000 zi.

A. 712 500,00 zi
B. 950 000,00 zt
C. 1068 750,00 zi
D. 1187500,00 zt

Zadanie 36.

Oferte, ktora jest zgodna z trescig Specyfikacji istotnych warunkow zamowienia, przewidujaca odmienny niz
okreslony przez zamawiajacego sposob wykonania przedmiotu zamdwienia publicznego, nazywa si¢

A. podstawows.
B. wariantowa.
C. czegsciows.
D. wspdlng.

Zadanie 37.

Zamawiajgcy ma prawo zatrzymaé¢ wadium, gdy oferta

zostala odrzucona.

jest niezgodna z warunkami okreslonymi w SIWZ.

zostata wycofana z przetargu przed uptywem terminu sktadania ofert.
zostala wybrana, ale wykonawca odmoéwit podpisania umowy na roboty.

O0owp
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Zadanie 38.

Zalozenia wyjsciowe do kosztorysowania, czyli dane techniczne, technologiczne i organizacyjne, ktdre nie
zostaly okreslone w dokumentacji projektowej oraz specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru roboét
budowlanych, ale maja wplyw na wysokos$¢ ceny kosztorysowej, ustala

A. inwestor.

B. projektant.

C. inspektor nadzoru.
D. kierownik budowy.

Zadanie 39.

Dokumentem zawierajagcym wszystkie informacje niezbedne dla wykonawcy w celu sporzadzania oferty
przystgpienia do przetargu na roboty budowlane jest

A. dziennik budowy.

B. ksigzka obmiarow.

C. ogloszenie o przetargu w gazecie.

D. specyfikacja istotnych warunkow zamowienia.

Zadanie 40.

Specyfikacja techniczna

WYKONANIE TYNKOW ZWYKLYCH WEWNETRZNYCH
()
2.4. Piasek.
2.4.1. Piasek powinien spetnia¢ wymagania normy PN-79/B-06711 ,Kruszywa mineralne. Piaski do zapraw
budowlanych”, a w szczegdlnosci: nie zawiera¢ domieszek organicznych, mie¢ frakcje réinych wymiardw,
a mianowicie: piasek drobnoziarnisty 0,25-0,5 mm, piasek $rednioziarnisty 0,5-1,0 mm, piasek gruboziarnisty
1,0-2,0 mm.
2.4.2. Do spodnich warstw tynku naleizy stosowaé piasek gruboziarnisty odmiany 1, do warstw wierzchnich —
srednioziarnisty odmiany 2.
2.4.3. Do gtadzi piasek powinien by¢ drobnoziarnisty i przechodzi¢ catkowicie przez sito o przeswicie 0,5 mm {...)

Na podstawie fragmentu specyfikacji technicznej okresl, jakiego rodzaju kruszywa nalezy uzy¢ do
wykonania warstwy gtadzi tynku wewngtrznego.
Piasek drobnoziarnisty 0,25-0,5 mm z domieszkami organicznymi.

Piasek gruboziarnisty 1,0-2,0 mm bez domieszek organicznych odmiany 1.
Piasek srednioziarnisty 0,5-1,0 mm bez domieszek organicznych odmiany 2.

caw>

Piasek drobnoziarnisty bez domieszek organicznych przechodzacy przez sito 0,5 mm.
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